

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期五 2018年3月
戊戌年正月廿九 16

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

科达车业：创新转型迎来「柳暗花明」

誓夺开门红

作为汽车零部件行业新秀，江苏科达车业有限公司从汽车零部件行业颇具影响力的百家供应商评选活动中脱颖而出，成功入选“全国百家优秀汽车零部件供应商”。在汽车零部件市场上，科达车业的脚踏板、防滚架、行李架已经成功赢得了一汽大众、五十铃、江铃、江淮、北汽基等大企业集团的认可。今年以来，该公司完成销售3500万元，同比分别增长30%以上。可见，科达车业的产品和实力，可谓实至名归。

在国内汽车零部件市场增长放缓的情况下，科达车业的汽车零部件却能保持高位增长，背后是企业创新战略的强力支撑。作为一家设计、制造中高端脚踏板、防滚架、导流板、行李架的专业公司，科达车业紧盯行业高端，不断加大科技创新力度。该公司采用国际最先进的雕刻加工工艺，生产效率高且低碳环保，产品加工精度已成为行李架行业标准和导流罩行业标准。企业先后研发生产了脚踏板、防滚架、导流板、行李架系列40多个品种的产品。目前，科达车业总投资10亿元的新脚踏板、防滚架、导流板、行李架新生产线已经进行试生产，引进的吹塑机、注塑机、冲压机、雕刻机、机器人焊接手等先进生产设备已全部到位，即将投入批量生产，形成年产100万台套高档脚踏板、防滚架、导流板、行李架的生产能力，成为与国内知名汽车主机厂配套的零部件制造基地。

记者在公司副总经理张磊的陪同下走进了新厂区。“这就是我们专为北汽BJ80专门生产的脚踏板，别小看它，这个产品可是用于我们国家领导人在庆祝建军90周年阅兵时所乘的那辆北汽BJ80阅兵指挥车上。”张磊自豪地介绍道。质量是企业生存与发展的根本。科达车业始终认真践行“以质量求生存、以质量求发展、向质量要效益”的质量观，严格设计、生产工艺、检测等各生产环节操作规程，踏踏实实把好每一出厂产品的质量关。正是这种严格的质量要求，科达车业在一汽大众、吉利汽车、江铃汽车、北汽汽车等企业的来访考察中，获得了客户的认可。

▶转2版



世纪新城3期
NEW CENTURY MANOR THE THIRD

贺岁巨献 限时抢购

90m²两房 135m²四房新春特惠

8891 8888/2222

本广告仅供参考，并非要约。请仔细阅读规划及所附法律文件为准。双方权利义务以最终书面合同为准。

余俊臣在全县金融工作会议上强调

全面落实“三项任务” 促进金融业持续健康发展

本报讯（记者 杜强）昨天，全县金融工作会议召开。县委副书记、县长余俊臣出席会议并讲话。县委副书记、常务副县长张利主持会议，县领导徐建林、周新华等参加会议。

余俊臣强调，要准确把握形势，增强金融发展信心。金融是现代经济的核心。未来几年，是我县推动高质量发展、加快“四个宝应”和高水平小康建设的重要历史阶段，全县上下要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实全国、全省、全市金融工作会议精神，紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务，促进经济和金融良性循环健康发展，推动我县金融资源集聚、体系健全、服务优化、秩序良好，建设现代金融发展新高地。要聚焦主

责主业，提升服务实体经济水平。金融是实体经济的血液，各金融机构要总结经验、增强信心，把服务实体经济作为首要任务。金融产业是高端服务业，要认真研究制定现代金融产业发展规划，明确目标，落实举措，着力建设与全县经济社会高质量发展相适应的金融体系。要健全服务体系，要推动集聚发展，要促进多层次发展，要大力推进保险业发展，支撑和推动我县金融产业做大做强。

余俊臣强调，要确立底线思维，防范化解金融风险。当前，金融风险点多面广，呈现隐蔽性、复杂性、突发性、传染性、危害性特点，我们既要防止“黑天鹅”，也要防止“灰犀牛”，坚决守住不发生系统性区域性金融风

险底线。要严控政府债务风险，严控企业巨额债务风险，严控金融业务违规风险，严控非法集资理财风险。

余俊臣强调，要深化改革创新，创造富有特色的“宝应”模式。我县是省金融改革创新试点县，要及早谋划，确定方向，努力创造成功经验。要适时启动金融监管体制改革，强化政策资源整合，继续推进金融创新工作。要加快新金融发展，加强金融人才队伍建设，不断开创全县金融工作新局面，为加快“四个宝应”建设作出新的更大贡献。

会上，张利从防风险、化债务、扶实体、壮产业等四个方面部署了2018年重点工作任务。县整治办、县人行、县农商银行、安宜镇、财政局作交流发言。

县政协召开十四届七次常委会议 通报民主评议县房管局工作方案 陈金荣等出席

本报讯（记者 林梅）3月14日，县政协召开十四届七次常委会议。县政协主席陈金荣，副主席王松年、傅春景、周新华，秘书长居殿功参加。

会议通报了县政协民主评议县房管局工作方案。据悉，自十四届一次会议以来，县政协先后评议了县规划局、文体广新局工作，评议工作组组织部分政协委员、政协相关参加单位和社会人士代表在广泛调研、摸清实情的基础上，进行了客观公正、全面详实的评议，既肯定了部门工作取得的成绩，又实事求是地指出问题和不足，从而达到了改进工作、转变作风、提升能力的目的，也取得了较好的社会反响。今年，县政协将继续深化这一民主监督方式，上半年和

下半年分别对县房管局和县商务局进行民主评议。

会议还协商了2018年各委办工作计划和2018年度各专委会及界别、镇（区）工作组目标管理考核办法。

就继续做好相关工作，陈金荣要求紧扣中心和大局，开展好履职活动。各位常委要牢记自己的职责使命，切实增强委员意识、责任意识，积极地组织好委员履行好政治协商、民主监督、参政议政的职能，认真组织好相关活动。特别是专委会根据各自工作特点，组织开展调研视察、协商议政活动。要认真谋划全年重点活动，要精心组织好近期工作安排。

本报讯（记者 林梅）3月14日，县政协举办2018年度全县政协委员培训班暨第一期政协讲坛，集中对政协委员进行一次理论学习。县政协主席陈金荣，副主席王松年、傅春景、周新华，秘书长居殿功参加。

据悉，今年，县政协在以往工作的基础上，创新培训方式，探索开设“政协讲坛”，帮助广大政协委员拓宽履职视野、提升人文素养、提高综合素质。

此次讲坛邀请到省委党校哲学教研部主任、民族宗教研究所所长、硕士研究生导师、省理论宣讲专家讲师团成员章凝教授为大家作《政协委员的人文素养》专题讲座。讲座中，他广泛阐明了人文素养的概念，从哲学、宗教、文学艺术、历史等角度详细分析了政协委员应具备的基本人文素养。章教授的演讲朴实严谨、幽默风趣，他学贯中西、旁征博引的讲课内容，让大家受益匪浅，深受启发。

首期政协讲坛开讲《政协委员的人文素养》
陈金荣等参加



昨天，由县市场监督管理局、县消费者协会举办的“3·15”广场纪念暨“品质消费美好生活”年主题宣传活动在白田广场举行。县法院、检察院、农委等多部门联合向广大市民提供咨询、投诉等服务。县领导翟士高、金陵、傅春景等参加活动。
林梅 摄

我县将出台健康行动计划 顾长荣等出席有关会议

本报讯（记者 李超 朱帅）3月14日，我县召开全县卫生计生暨红十字会工作会议，总结去年全县卫生计生工作，部署今年卫生计生改革发展任务。县委副书记、宣传部长、统战部长顾长荣，副县长杨洪国，县人大常委会副主任徐建林，县政协副主席周新华出席会议。

去年，我县卫生工作取得了新进展，在建的重大项目预算总投资近10个亿，特别是总投资近8亿元的县人民医院项目有序推进，4家农村区域性医疗卫生中心全部建成投入使用；创成一批国家级和省级卫生镇、省级卫生村，以及一批“全国群众满意的乡镇卫生院”和省示范卫生院、省示范卫生室。县卫计委也因此获市卫计系统综合管理优秀奖，红十字工作也连续多年在全市综合考核中名列前茅。

▶转2版